



**FE DE ERRATAS**

**BASES PARA EL PROCESO DE SELECCIÓN CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS POR NECESIDAD TRANSITORIA N° 002-2025-HNDM**

Habiéndose publicado las Bases en donde se publica el cronograma y etapas de proceso presenta un error material que dice, el mismo que rectificado debe decir de acuerdo con el siguiente detalle (TUO de la Ley 27444):

**V. CRONOGRAMA Y ETAPAS DEL PROCESO**

**DICE:**

REGISTRO Y SUSCRIPCIÓN DE CONTRATO			
7	(...)		
8	(...)		
9	Inicio de labores	<b>15 de marzo de 2025</b>	Oficina de Personal

\*El cronograma se encuentra sujeto a ampliación, la misma que será comunicada oportunamente.

**DEBE DECIR:**

REGISTRO Y SUSCRIPCIÓN DE CONTRATO			
7	(...)		
8	(...)		
9	Inicio de labores	<b>16 de marzo de 2025</b>	Oficina de Personal

\*El cronograma se encuentra sujeto a ampliación, la misma que será comunicada oportunamente.

Lima, 03 de marzo de 2025.

**COMITÉ CAS**